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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر السؤال الأول :

 :الطيور يغطي جسم .1
 

 قشور                         حراشف                   ريش                            شعر 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .يغطي جسم الارنب شعر .1

               (        )   .ريش الثعبان يغطي جسم .2

 

 رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 ..............ةيغطي جسم السلحفا .1

 ...............ةيغطي جسم السمك .2

 

   أكمل الجدول : لرابعالسؤال ا
 

 غطاء الجسم مكان المعيشة الحيوان

 
  

 
  

 
  

 
  

 

 

 

 

 

 كيف تتنوع أغطية الحيوانات؟ (:1الدرس )
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر السؤال الأول :

 الأسماك......................جميع  .1
 

 تسبح                        تزحف                 تطير                               تمشي 

 

 الثعبان.................. .2
 

 يسبح                       يمشي                      يطير                       يزحف     
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة :x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .يساعد الطائر على الطيرانالريش  .1

               (    )         .الحراشف تساعد الخروف على المشي .2

 

 رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 

 .............ىغطاء جسم الحيوان يساعده عل .1

 

   أكمل الجدول : لرابعالسؤال ا
 

 ةالحرك ةطريق غطاء الجسم الحيوان

 
  

 

  

 
  

 
  

 كيف يؤثر غطاء الحيوان على حركته؟ (:2)الدرس 
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر السؤال الأول :

 :.......................الحيوانات التي تأكل نباتات تسمى  .1
 

 أسماك ةآكل                        خبز ةآكل              أعشاب ةآكل                 لحوم ةآكل  

 

 :الحيوانات التي تأكل حيوانات أخرى تسمى ....................... .2
 

 أسماك ةآكل                      خبز   ةأعشاب              آكل ةلحوم                 آكل ةآكل  

 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (  .لحوم ةالحيوانات التي تأكل نباتات تسمى آكل .1

               (           ) .الأعشاب ةالأسد من الحيوانات آكل .2

 

 يناسبها علمياً:رات التالية بما : أكمل العباالسؤال الثالث
 

 .............ةمن الحيوانات آكل العصفور .1

 ................ةالنمر من الحيوانات آكل .2

 

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب   أ(☹)    الرابع:السؤال 
 

 

 ( ب )  ( أ ) الرقم
 1      لحوم.من الحيوانات آكلة ال 

 

 2      .الحيوانات آكلة الأعشابمن  

 
 

  

 ماذا تأكل الحيوانات؟ (:3الدرس )



5 

 

(ب( 
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر السؤال الأول :

 :من الحيوانات التي تلد .1
 

 ةالسلحفا                             ةالبقر                   ةالسمك                         ةالبط 

 

 :من الحيوانات التي تبيض .2
 

 الماعز                             ةالبقر                   ةالدجاج                         ةالقط 

 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع السؤال الثاني:
  

 )           (   .بعض الحيوانات يلد وبعضها يبيض .1

               (    )        .الجمل من الحيوانات التي تبيض .2

 

  رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 .من الحيوانات التي تلد ......................... .1

 .من الحيوانات التي تبيض ......................... .2

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب  )أ(  : لرابعالسؤال ا
 

 ) ب (  ) أ ( الرقم

 1 من الحيوانات التي تبيض 
 

 2 من الحيوانات التي تلد 
 

 

 )ب(
 

 

 

 

 

 

 

 

 كيف تتكاثر الحيوانات؟ (:4الدرس )
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر السؤال الأول :

 :................. العظام تساعدني على .1
 

 ةتسليال           النوم                                        ةالحرك                      التفكير 

 

 :...................العظام تجعل جسمي .2
 

 ضعيفاً                           متماسكاً                       نشيطاً                     كسولاً    
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع  السؤال الثاني:
  

 )           (   .العظام تجعل جسمي متماسكاً ومنتصباً  .1

               (    . )       العظام تساعدني على المشي والركض .2

 

  رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 العظام تجعل جسمي............. و................... .1

 العظام تساعدني على ....................... و .................... .2

 

 اختر من المجموعة )ب ( ما يناسبها من المجموعة ) أ ( بوضع الرقم المناسب   : لرابعالسؤال ا
 

 

 ( ب )  ( أ ) الرقم
 متماسكا   1 ةالحركتساعدني على  .............. 
 الكلام 2 .................العظام تجعل جسمي  
 العظام 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (:ما وظيفة العظام؟5الدرس )
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 :في المربع المقابل لها (  )ةمن العبارات التالية بوضع علام لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر السؤال الأول :

 :من الحيوانات التي لها هيكل عظمي .1
 

 الذباب                    الربيان                          ةالنمل                         ةالقط 

 

 :من الحيوانات التي ليس لها هيكل عظمي .2
 

 ةالنحل                    الكلب                            ةالبقر                         ةالقط 

 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة : x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع  السؤال الثاني:
  

 )           (   .بعض الحيوانات لها هيكل عظمي .1

               (    . )       كل الحيوانات ليس لها هيكل عظمي .2

 

  رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 .من الحيوانات التي لها هيكل عظمي .......................... .1

 ......................من الحيوانات التي ليس لها هيكل عظمي .2

 

   أكمل الجدول التالي : لرابعالسؤال ا
 

 

 

 

 هل للكائنات الحية هيكل عظمي؟ (:6الدرس )
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 :في المربع المقابل لها (  )ةالعبارات التالية بوضع علاممن  لكلعلمياً الإجابة الصحيحة  اختر السؤال الأول :

 تعتمد الكائنات الحية على بعضها بعضاً للحصول على.................. .1

 

 العلوم                        الغذاء                      النقود  القشور                                  

 

 الغذائية بـ .......................... ةتبدأ السلسل .2

 

 الأسماك                        الحيوانات                  النباتات                     الطيور                

 
 

 

 ( أمام العبارة الغير صحيحة :x( أمام العبارة الصحيحة وعلامة )  علامة )   ضع  السؤال الثاني:
  

 )           (   .الغذائية بـالزواحف ةتبدأ السلسل .1

               (    . )       تعتمد الكائنات الحية على بعضها بعضاً للحصول على غذائها .2

 

  رات التالية بما يناسبها علمياً:: أكمل العباالسؤال الثالث

 .......................... الغذائية بـ ةتبدأ السلسل .1

 .........الكائنات الحية على بعضها بعضاً للحصول على.........تعتمد  .2

 

 

  : لرابعالسؤال ا
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ما السلسلة الغذائية؟ (:7الدرس )


